

## Психологічна реабілітація постраждалих учасників АТО та членів їх сімей

**Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації повідомляє, що громадська організація "Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій" надає допомогу з питань психосоціальної реабілітації постраждалим учасникам антитерористичної операції на сході України та членам їх сімей.**

Фахівці асоціації є волонтерами Психологічної Кризової служби, які здійснюють психологічний супровід постраждалих у містах Київ, Ірпінь, Бровари, Житомир, Вінниця, Полтава, Одеса, Луцьк,

Львів, Кіровоград, Дніпропетровськ, Харків, Миколаїв, Хмельницький.

Основними цільовими групами, з якими працює Асоціація є:

- військовослужбовці та добровольці, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров'я під час проведення АТО на сході України;

- члени сімей постраждалих та загинувших військовослужбовців, в т.ч. родичі, що доглядають за пораненими у лікарнях (індивідуальне консультування, телефонні консультації, психологічна підтримка);

- штатний медичний персонал, що надає медичну допомогу пораненим (індивідуальні консультації або групова робота, направле-

на на зняття стресових станів, а також лекції щодо особливостей проявів посттравматичного стресового розладу та тактики спілкування з постраждалими);

- волонтери, що надають допомогу військовослужбовцям, постраждалим в зоні АТО та сім'ям загинувших.

Контактна інформація Асоціації: тел. **(096)730-01-00.**

E-mail: **uaoste@gmail.com.** Адреса: **вул. Трьохсвятительська, буд. 4 Б, м. Київ, 01601.**

**Михайло ЛЯШУК,** заступник начальника управління праці та соціального захисту населення РДА

## «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»

**30 грудня 2014 року в департаменті економічного розвитку, торгівлі та міжнародного співробітництва облдержадміністрації відбулася нарада по відборі сільських рад у восьми районах Житомирської області, які братимуть участь у третій фазі проекту ЕС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».**

Було розглянуто пропозиції від 13-ти місцевих рад нашого району щодо участі у третій фазі Проекту МРГ та можливості громад у співфінансуванні.

Згідно рейтингових балів визначено 4 місцеві ради в основний список: Зарубинецька, Яроповицька, Любимівська, Мінківська та 3 сільські ради для резервного списку: Великомошківська, Мостівська, Крилівська.

Представники райдержадміністрації та районної ради, які відповідають за реалізацію Проекту в районі, підписали відповідний протокол.

**Надія ХОМ'ЯК,** завідувач сектором економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації

## Чи будуть виконані обіцянки?

**У своїх передвиборчих програмах всі без винятку кандидати в народні депутати цілі розділи відводили соціальному захисту населення: обіцяли підтримувати багатодітні сім'ї, добитися зростання фінансування галузей медицини і освіти тощо.**

Виконання затвердженого бюджету країни на 2015 рік, за який проголошувала більшість народних обранців, влада радить розпочати із «затягування поясів», а, значить, із зниження життєвого рівня життя і працюючих, і пенсіонерів. Виходить, що передвиборні програми парламентарів залишаються невиконаними. А, можливо, при внесенні змін до бюджету (а їх обіцяють зро-

бити) люди відчують соціальний захист з боку держави.

Вже зараз на 13,5 мільйона пенсіонерів - 10 мільйонів легальних працівників, що сплачують податки і внески.

За серпень-грудень минулого року з дозволу Кабміну або за заявками об'єктів господарювання проводилися перевірки установ, підприємств, організацій усіх форм власності, фізичних осіб-підприємців щодо повної сплати податків, виконання колдоговорів.

Федерація профспілок України звернулася до Міжнародної організації праці, щоб вона захищала інтереси працюючого населення і пенсіонерів перед МВФ через надмірні вимоги за кредити. Важливими питаннями сьогодення в роботі ФПУ є регулювання соціально-

економічної політики і трудових відносин.

В грудні минулого року відбулося засідання спільного представницького органу рекреативних всеукраїнських об'єднань профспілок, підготовлено проект Генеральної угоди на 2015-2017 роки, де теж акцентується увага щодо захисту інтересів членів профспілок.

Народні депутати всіх скликають обіцяли ліквідувати тиньову економіку, зарплату "в конвертах", реформувати податкову систему, спільно з профспілками підвищувати життєвий рівень народу, проте прогрес за таких умов зростає довіра народу до влади.

**Анатолій ДЕРГАЙ,** голова райкому профспілки працівників АПК

## Віялових відключень від електропостачання можна уникнути

**Ситуація, яка склалась останнім часом в енергетичній системі держави, надто складна. Сьогодні багато населених пунктів області і держави віялово відключаються від електропостачання через перенавантаження на єдину енергетичну систему.**

В даний час ще є технічні проблеми на окремих енергоблоках. В умовах надзвичайного стану на енергетичному ринку керівництво держави робить все можливе для того, щоб максимально мінімізувати кількість віялових відключень від електропостачання, але ситуація залишається скла-

дною і може загостритись, особливо при настанні зимових холодів.

Ми всі без винятку повинні з розумінням поставитись до цієї складної ситуації і усвідомити, що запобігти віяловим відключенням від електроенергії наших населених пунктів можна лише за умови дотримання жорсткого режиму

економії на рівні кожного суб'єкта господарювання, незалежно від форми власності, кожного господаря квартири чи житлового будинку. Особливо необхідно обмежити електроспоживання у періоди максимального навантаження на енергосистему - в час-пік: з 8-00 до 11-00 год. та з 16-00 до 22-00 год.

То ж будемо ощадливіми і відключення від електропостачання нам не загрожуватимуть.

**Юрій СТРУЦЬ,** завідувач сектору містобудування, архітектури та ЖКГ РДА

# ЗИМОВА Історія ВІЙНА

**ЗА ОФІЦІЙНОЮ ВЕРСІЄЮ МОСКВИ, СРСР ХОТІВ УБЕЗПЕЧИТИ ЛЕНІНГРАД ВІД МОЖЛИВОГО НАПАДУ І ПРАГНУВ ВІДСУНУТИ КОРДОН. НАСПРАВДІ ФІНЛЯНДІЯ, ЯКА ЗОВСІМ НЕДАВНО ЗДОБУЛА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ВІД РОСІЇ, ПІСЛЯ ПАКТУ МОЛОТОВА-РІББЕНТРОПА ПОТРАПЛЯЛА В СФЕРУ ІНТЕРЕСІВ СРСР. І СТАЛІН СПЛАНУВАВ АНЕКСУВАТИ ФІНЛЯНДІЮ ТАК, ЯК БАЛТІЙСЬКІ КРАЇНИ.**



Фінські кулеметники під час радянсько-фінської війни

валене снігом, знайти снайпера не просто. Помітно хіба як ледь хитаються від пострілу гілки, та й то в невилітло стрільця.

У перші дні війни росіяни думали, що фіни, збиті ними з дерев, це - випадкові люди, відтяти від своїх. Гадали, що вони сховалися на деревах, аби шкодити в тилу. Тоді вони ще не знали, що такий спосіб ведення війни - система, яку фінські солдати використовуватимуть по всьому фронту.

Фінські "зозулі" і партизанська тактика диверсій, до якої вдався фінська армія, принесли свої результати. За свідченням деяких військових істориків, втрачені радянських військ були величезними, при цьому е багаточисельно вважали, що значну частину солдатів знищили саме снайпери. Фінські "зозулі" відпрацювали основні тактичні прийоми, що їх згодом російські окупанти з успіхом використали проти німців.

Наприклад, робота снайпера разом із кулеметником і підривниками. "Зозулі" також придумали зимове снайперське укриття "фінський замет" (начебто природний сніговий замет, у порожнині якого сидить стрілець); використання бутафорних позицій для відволікання противника, мінування начебто поспіхом залишених позицій і багато іншого.

Колишній співробітник НКВС СРСР Станіслав Ваупшасов у мемуарах згодом написав: "Розумний і підступний противник залишав на зайнятій нами землі численні підрозділи стрільців та автоматників. Цілі ліжні батальйони дезорганізовані функціонування військових тилів, підривали комунікації, нападвали на госпіталі, штаби, склади. Фінські загони були майстрами "малої війни", і нашому командуванню було непереливки.

На боротьбу з диверсійними загонами кинули прикордонні батальйони й інші війська НКВС. Базуючись у тилу діючої армії, ми охороняли під'їзні шляхи, лінії зв'язку, тиліові установи, вистежували, виловлювали

і знищували ворожих лижників...

Найнебезпечнішими були поодинокі фінські автоматники і снайпери, що засіли на деревах у білих маскувальних халатах й абсолютно зливалися з фоном та гілками, за порожніми снігом. Радянські бійці прозвали їх "зозулями", мабуть, за те, що ті кілька діб не порушуючи вичікували.

"Зозулі" перш за все виводили з ладу командирський склад. Наші командири і політпрацівники дуже скоро перестали носити свої відзнаки. Але "зозулі" все ж примудрялися визначити начальників за кобуркою пістолета, портупеею, командирськими шубами і стріляли без промаху. Ані на хвилину не можна було зняти маскхалата, щоб не виділитися із середовища бійців", - писав Ваупшасов.

### ФІНСЬКІ ЛИЖНИКИ

Фінські лижні диверсійні підрозділи відмінно володіли стрілецькою зброєю. Основними об'єктами їхнього нападу були обози, окремі автомашини, частини на марші, невеликі групи бійців, лінії зв'язку штабів - як в тилу армії, так і на радянській території.

Озброєні пістолетами-кулеметами "Суомі" М-31 і легкими кулеметами "Лахті", вони здійснювали раптові нальоти із засідок і так само раптово зникали, використовуючи знання місцевості. Застосовуючи таку тактику, фіни завдавали величезних втрат червоноармійцям. Частота нападів фінських привидів сіяла паніку в тилу радянських військ. Протиставити партизанській війні Червона армія не могла майже нічого. Як наслідок, СРСР так і не зміг окупувати Фінляндію.

Сталін загнав у домовину понад 129 тисяч солдатів, а близько 400 тисяч скалчив. Фінські втрачено - 26662 загинувших та 39886 поранених.

**Олег ЄЖИЖАНСЬКИЙ**

**ІНДЕКС СПОЖИВЧИХ ЦІН (ІНДЕКС ІНФЛЯЦІЇ) У СІЧНІ-ЛИСТОПАДІ 2014 Р. СТАНОВИВ 121,2% (У ВІДПОВІДНОМУ ПЕРІОДІ ПОПЕРЕДНЬОГО РОКУ - 100,0%). ЦІНИ (ТАРИФИ) НА ЖИТЛО, ВОДУ, ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ, ГАЗ ТА ІНШІ ВИДИ ВИСОКА ЗРОСЛИ НА 32,6%, ЩО ЗУМОВИЛО ПІДВИЩЕННЯ ПЛАТИ ЗА КАНАЛІЗАЦІЮ НА 69,3%, ПРИРОДНИЙ ГАЗ - НА 62,8%, ВОДОПОСТАЧАННЯ - НА 47,4%, ГАРЯЧУ ВОДУ, ОПАЛЕННЯ - НА 42,0%, ТВЕРДЕ ПАЛИВО - НА 30,5%, СКРАПЛЕНИЙ ГАЗ - НА 22,7% ТА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ - НА 11,3%. ІНДЕКС ЦІН ВИРОБНИКІВ ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ У СІЧНІ-ЛИСТОПАДІ 2014 Р. СТАНОВИВ 131,8% (У ВІДПОВІДНОМУ ПЕРІОДІ ПОПЕРЕДНЬОГО РОКУ - 101,3%).**